1.- Calcular la apotema de heptdgono regular de 3 ¢cm de lado y cuya drea es de 21 cm?

2.- Calcular la altura de un trapecio isésceles, cuyas bases miden 5 cmy 3 cm y su drea 16 cm?

3.- Calcular el drea de las siguientes figuras

a) 5¢cm b) 6 cm

4.- Las circunferencias de la figura son tangentes entre si
(se tocan en un punto), écudnto mide en centimetros
cuadrados el drea sombreada?

5.- a) Supongamos que el lado de cada cuadradito Dem
mide 1 cm, calcular perimetro y drea de la siguiente qvﬁ\
regién coloreada

b) Calcular el drea de:




1.- Calcular la apotema de heptdgono regular de 3 cm de lado y cuya drea es de 21 cm?
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2.- Calcular la altura de un trapecio isésceles, cuyas bases miden 5 cmy 3 cm y su drea 16 cm?

Sem A B Cf)—\—LbQ/\_
A /m)cw?— B =
T 6o =G2)h 5 (62 = B =D
P

Z—JC.\MZQ/L
_o 32 =8 = %:Q& =

3.- Calcular el drea de las siguientes figuras

a) 5cm b) 6 cm
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4.- Las circunferencias de la figura son tangentes entre si
(se tocan en un punto), ¢cudnto mide en centimetros
cuadrados el drea sombreada?
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5.- a) Supongamos que el lado de cada cuadradito Gi ' |
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